

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Ещё больше новостей – на сайте НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ

■ В повестке



фото: krenlin.ru

Областной кабмин разработает план выполнения установок Президента РФ

Правительство Свердловской области в короткие сроки составит план реализации установок Президента РФ Владимира Путина, данных в ходе послания Федеральному собранию 1 декабря. Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев, который принял участие в церемонии оглашения послания главы государства в большом зале Кремлевского дворца.



«Мы проанализируем тезисы послания Президента, будет составлен план реализации поручений главы государства. Они будут касаться экономики, социальной сферы, развития малого и среднего бизнеса, а также других направлений. Мы примем соответствующие решения», – сказал губернатор Свердловской области.

По его словам, установки главы государства напрямую касаются всех жителей Свердловской области. Так, большое внимание было уделено развитию социальной сферы: внедрению высокотехнологичной медицины,

сотрудничеству с некоммерческими организациями и волонтерами, строительству школ, повышению интереса к получению технических специальностей, работе с одаренными детьми.

Губернатор подчеркнул, что областные власти уже немало делают в этом направлении. В регионе создана трехуровневая система предоставления медицинских услуг, строятся и реконструируются учебные заведения, успешно выполняется программа «Уральская инженерная школа». Евгений Куйвашев напомнил, что эта программа уже на начальной стадии реализации получила одобрение Владимира Путина.

«Я докладывал главе государства о промежуточных итогах нашей работы в рамках этой программы. Те планы, о которых мы заявляли, самым прямым образом отвечают задачам, поставленным Президентом. Мы будем наращивать темпы поддержки Уральской инженерной школы, будем дополнительно развивать и создавать центры для поддержки одаренных детей, причем не только по инженерным специальностям», – отметил лидер Свердловской области.

Отдельно Президент в ходе оглашения послания

Федеральному собранию остановился на теме строительства и ремонта дорог в российских городах и регионах. Евгений Куйвашев отметил, что Свердловская область заявила во все федеральные программы, в том числе по софинансированию строительства региональных дорог и дорог федерального значения, проходящих по территории Свердловской области. Это позволит существенно расширить и отремонтировать дорожную сеть Среднего Урала. В 2016 году дорожный фонд региона составлял 17 миллиардов рублей, из которых 5 миллиардов были получены из федеральной казны. Губернатор заявил о том, что свердловские власти прилагают максимум усилий для сохранения объемов финансирования.

Евгений Куйвашев назвал еще одной актуальной для Свердловской области темой, поднятой Президентом, тему развития экономики. По словам губернатора, в нашем регионе фиксируется рост объемов промышленного производства, и эти темпы предстоит наращивать. Сегодня перед областными властями стоят задачи по развитию банковской сферы, поддержке малого и среднего бизнеса, реализации проектов в сфере IT.

■ От автора

Экономика развития

Вадим ДУБИЧЕВ,
профессор
УрГЭУ,
политолог



Послание Президента РФ Владимира Владимировича Путина каждый год становится главным политическим событием страны. Эксперты и аналитики всего мира, а отнюдь не только граждане России, внимательно слушают Путина, желая понять, куда будет двигаться Россия дальше и каким будет будущее. А в этом существует огромная потребность. Мир, кажется, окончательно потерял ориентиры горизонта, все больше погружаясь в хаос утраты международного права и банальной логики, и уподобляясь бурному морю, по которому безжалостный ветер истории носит обломки, когда-то, казалось бы, незыблемых политических конструкций, идеологических концепций и общественных смыслов. Смерть великого Фиделя Кастро стала символическим затуханием ещё одного маяка уже прошлой истории, когда мир казался куда понятнее.

Путину слушают, чтобы восстановить точку отсчета и обрести уверенную почву под ногами. Президента России слушают, чтобы обрести уверенность и увидеть черты будущего дня.

Каково будущее России, что является главным?

Экономическая свобода и возможность реализации предпринимательской инициативы. Зарабатывайте, реализуйте себя, обогащайтесь – этот тезис просматривался в Послании как неизбежное следствие назревающей в России новой экономической политики, которую Путин назвал экономикой развития. Такая модель экономических отношений сопрягается с расширением политической конкуренции в общественной жизни. Но при одном принципиально важном ограничении. И Президент страны

не случайно начал Послание с упоминания столетнего празднования революции, приведя в пример царскую Россию. В канун революции 1917 года Россия была мировой державой с поразительными успехами в экономической жизни. Но быстро растущая Россия была столь же быстро разрушена и погружена в хаос гражданской войны неадекватной политической системой и стремительно нарастающим расколом в обществе.

Путин четко сформулировал политическую задачу дня – нам нужна политическая конкуренция при отсутствии общественного раскола по ключевым вопросам развития страны. Не обсуждается необходимость экономики развития. Обсуждаются сценарии достижения искомого результата.

Третий ключевой смысл, озвученный Президентом страны, – не воруйте. Борьба с коррупцией будет носить системный и постоянный характер, дабы заставить вращаться громоздкие шестеренки государственного механизма в продуктивном усердии, а не прокручиваться в слизи бесполезного для общества воровства.

Для Президента страны важны моральные ценности, исходя из которых, собственно, человек только и может оценить – что такое хорошо и что такое плохо, и принять решения – как действовать. Президент назвал семью ключевой ценностью России и подтвердил намерение власти сделать всё, что зависит от системы управления, для развития этой основы общества. Демографическая политика, развитие здравоохранения, развитие АПК и даже задача кратного увеличения выпуска гражданской продукции военно-промышленным комплексом России – в конечном счёте всё это работает на усиление российской семьи. А значит на каждого из нас. Поэтому мы так внимательно слушаем Путина.